



洛阳安信投资担保有限公司

# 安信：投资理财安全赢

洛阳安信投资担保有限公司是一家专业从事中小企业和个人融资投资担保业务的有限责任公司，注册资金5000万元人民币。



以人为本 任人唯贤  
打造精品团队

安信投资担保公司拥有一支专业门类广、技术层次高、经验丰富、素质好、业务精、协作能力强的员工队伍。公司始终坚持“以人为本、任人唯贤、打造精品团队”的用人目标，为公司各种人才提供施展才华的舞台。安信公司建立了一支“银行化、专业化”的人才队伍。“银行化”是指公司拥有一批来自国有商业银行和股份制商业银行的具有高中级职称的专业人员，通过他们给公司带来先进的金融业务管理经验；“专业化”是指公司不仅拥有银行的专业人才，还结合投资担保业务会聚了一批具有丰富理论和实践经验的经济、金融、管理、法律、投资等方面的专业人才。目前公司员工具有本科以上学历者达80%，高层管理人员拥有多年从事金融信贷业务、资

本运作的实践经验，有很强的企业管理、业务开拓、资源整合、学习创新的综合能力；同时建立了高效的组织机构和科学的业务流程，以保障人尽其才，全力为安信的快速、健康、持续发展提供全方位的业务指导和法律保障。

## 真诚守信 严谨求实 构建风险控制体系

洛阳安信投资担保公司始终秉承真诚守信、严谨求实的经营原则，通过超前的战略构想、创新的运营模式、完善的风险控制体系、严密的反担保设计及强化保后控制体系，防范风险、化解风险。秉承“银行化、专业化”的经营理念，公司形成了一套来源于银行、又区别于银行的风险控制制度，其核心宗旨在于：吸纳银行信贷专业模式，通过专业化的管理人员，对担保业务实施全过程风险管理，使担

保业务化解信用风险的功能、支持中小企业融资的功能和担保业务的盈利功能实现最优结合，确保公司实现可持续发展的战略目标。

安信公司建立了较为完善的风险管理体系，具有完善的规章制度，规范的法人治理结构和决策程序，注意控制担保决策中的潜在风险。制定《担保业务管理办法》、《反担保措施实施管理办法》等十余项风险管理制度，严格规范了业务操作程序，重点防范担保风险。内部组织机构之间建立相互制衡机制，重点防范道德风险。建立监事会和内部审计机构并保持其权限的独立性，保证决策的透明度和信息传递的及时性，加强信息反馈系统的建设。

一是实行项目组负责制。每个担保业务项目组由若干人员组成，按岗位划分为项目主管领导、项目协管领导、客户经理、协办客户经理，明确职责分工，杜绝管理真空。

二是健全决策审批机制。业务部门对项目通过初审后交审委员会复审，建立高效的沟通协调机制，使风险管理从业务营销开始，

从项目确立开始，对各个层次的业务部门和各个种类的风险实行通盘管理。

三是完善项目准入标准。以企业存续经营两年以上，年销售额逐年上升，申请担保额不超过净资产的50%，资产负债率不超过60%，企业领导品德高尚、社会责任感强、有事业心、具有行业或专业经验，单笔申请额不超过我公司注册资本的10%（单笔金额在500万元以下）为基本条件。

四是建立售后动态管理制度。安信公司建立了严密的保后管理制度和预警机制，通过高密度地走访被担保企业、实地调查企业的运营状况及反担保物的保存状况，在第一时间获得被担保企业的经营信息，为公司决策提供依据。

## 服务第一 安全至上 做好投融资品牌

洛阳安信投资担保有限公司针对投融资客户分别推出了理财品牌“安全赢”和融资品牌“彩虹桥”。所谓“安全赢”就是指客户在安信公司担保下理财既安全又能赢得高收益；所谓“彩虹桥”就是指安信公司为优质的借款客户搭建了彩虹般美丽的融资桥梁。安信公司坚持诚信第一、服务第一的信念，力争打造洛阳诚信品牌。

3·15 诚信宣言

● 合法经营，规范管理，弘扬诚信！

**洛阳网** 洛阳人的网上家园  
**WWW.LYD.COM.CN**  
**点击生活 服务无限**

**地址** 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线 0379-65233618